



外媒曝尼波战“假球照”，尼日利亚门将恩耶马赛后与主裁庆祝胜利

奥利雷，您能再高调点吗？

波黑0:1不敌尼日利亚的比赛已经过去了两天，然而抢头条的威力不减。《雅虎体育》曝光了一张比赛后的照片，当值主裁判新西兰人奥利雷竟然同尼日利亚门将恩耶马相拥庆祝！这让原本就充满“悬疑”的比赛，重新被打上了问号，而这张照片甚至有可能成为直接证据。已经有超过23000名波黑球迷在网络上联名请愿，要求解除奥利雷继续执法的资格，但这样的事情对于世界杯而言，仅仅是特例吗？

本报特派记者 李志刚 叶嘉利 6月24日发自巴西



▲恩耶马与奥利雷的举止，让人浮想联翩。

▶奥利雷

相拥而庆？

更像是假球证据

《雅虎体育》曝光的这张照片，摄影师拍摄时的焦点在尼日利亚球员安慰波黑前锋哲科身上，然而镜头顺便捕捉到了恩耶马和当值主裁判奥利雷庆祝的画面！《雅虎体育》以“为什么这张照片会引起愤怒”为题发表了文章。

首先，奥利雷当天的表现令人难以想象。哲科一个绝对好球被吹，而尼日利亚进球前还对波黑的后卫犯了规。可以说奥利雷在波黑出局的过程中起到了重要作用。第二，是照片捕捉到的神情。恩耶马搭着奥利雷的肩膀，右手还在他的胸口上拍了几下，以示感谢似的，而奥利雷则开怀大笑，单从笑容来看，比欢庆胜利的尼日利亚球员还要激动。

《雅虎体育》直接表示：这张照片极有可能成为奥利雷涉嫌假球的证据。

波黑请愿！

奥利雷滚回家

“我感觉非常愤怒。我们要回家了，但裁判也该回家了，他的误判是可耻的！”波黑前锋哲科对这场比赛的结果出奇愤怒，而比他更愤怒的则是看到了这张照片后的波黑球迷。

在遭受了一系列错判后，波黑

球迷的不公正感被这张照片彻底激发。现在，波黑国内球迷已经在网上建立了一个要求奥利雷被解雇的请愿书网站，目前已经获得超过23000个签名。“光是凭借这些东西，他就应该接受调查，我觉得他已经没有继续执法世界杯的资格了。”建立该网站的人表示。球迷留言更是表示：“奥利雷你一辈子都别想来波黑！”随后有人回复道，“让他来吧，瞧瞧我们的厉害！”

谁是真凶？

哥俩乃一丘之貉

尼日利亚并不是第一次卷入假球传闻，2010年南非世界杯后，尼日利亚总统就下令解散国家队。表面上看是因为球队实力不够，实际上却是因为假球丢了国家的面子。可重新组队杀入世界杯后，尼日利亚并没有悔改。5月份一场同苏格兰的热身赛上，他们的第二门将埃吉德竟然试图将球拍进自家球门！那场2:2的比赛后，英国警方也进行了调查，但并没有公布结果。

波黑也好不到哪里去。赛前他们让出半球盘口，欧赔波黑胜赔率只有1.49，充分显示出博彩公司对波黑的看好。但这样具有诱导性的盘口，其结果可想而知。只从场面上来看，波黑中后场形同散步的比赛态度，不要说尼日利亚，怕是连中国国家队都能进球。

樊少皇踢球 “毁人”不倦

本报讯 近日，功夫明星樊少皇做客新浪录制《老黄够趴体》，与黄健翔和范志毅一起评球聊球，虽然算不上纯足球球迷，但樊少皇仍然关注世界杯。

谈到观赛世界杯，樊少皇说：“其实我是从2006年开始关注世界杯的，有一次偶然的机会，那时候香港一些朋友去看球，说晚上一起出来去酒吧看球，我就去看世界杯了，我记得那时候看的是巴西队，巴西队有个罗纳尔多，我们叫大龅牙、小龅牙，觉得他们踢球像表演一样，特别有意思，从那时候起就开始看了。”

作为一个功夫巨星，樊少皇练就一身精湛的武术，在节目现场，当记者问他是否会经常踢球时，樊少皇笑着说道：“其实我小时候一直在练武术、打拳，反而没怎么踢球，一般人玩的球类我都没有怎么玩，我上场老是一踢就把人踢伤了。我小时候练跆拳道，因为我父亲本身也是武打演员，他在邵氏一直拍武打的戏，所以我从小跟他一起在影棚里看着拍戏，开始没多久我父亲就给我做训练，踢腿、压腿。”紧接着，樊少皇在节目中进行了功夫表演，“其实练功需要体能，踢球也要很大的力气，上了场之后那么大的场地很不容易，但练功对踢球也是有一定帮助的。”樊少皇表示。

(体讯)

